事例報告についてご協力のお願い

○○さんへの看護について、今後行われる学会や研究会で、事例報告として発表させていただくことについて、承諾いただけますようお願い申し上げます

１．目的
　事例報告は、看護の成果などについて、医療者同士の経験を共有するために行います。このような発表は、看護のさらなる進歩に関与するものであり、人々の健康や安寧に役立てられます。

２．方法
　看護記録などカルテ情報などをもとに看護の経過を記述します。

３．個人情報について
　発表にあたり、患者さんのプライバシーを保護し、個人情報が特定されないよう十分
配慮します。
· 氏名は一切記載せず、イニシャルなどの表示もいたしません。
· 年齢・性別は、○○歳代、男性・女性と記載する場合があります。
· 日付は、○○年と大まかな記載や、Ｘ年Ｙ月と符合を用いた表示をします。
· 住所、病院名は、特定できないようＡ県、Ｂ病院などと記載します。

４．協力の自由決定について
　事例報告の発表にご協力いただくかどうかは、ご自身や家族のお考えで、自由に決めていただきます。お断りになっても不利益を受けることはありません。また、一度同意いただいた後、途中で取りやめることも可能です。その場合は、○月○日までに下記へご連絡下さい。

５．事例報告の結果について
　事例報告の結果を知りたい方は、下記まで連絡をお願いします。


＜連絡先＞
公益財団法人　天理よろづ相談所病院　○○病棟（部署名）
電話；0743－63－5611（代表）
代表者　○○○○
責任者　○○○○
[bookmark: _GoBack]


